ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 01.03.2016 № 2757-ПЗС

г. Екатеринбург

О проекте федерального закона № 984351-6 «О внесении изменения в статью 26³ Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» в связи с принятием Федерального закона «Об общих принципах организации и деятельности общественных палат субъектов Российской Федерации» (внесен Советом Федерации Федерального Собрания Российской Федерации)

Законодательное Собрание Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Поддержать проект федерального закона № 984351-6 «О внесении изменения в статью 26³ Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» в связи с принятием Федерального закона «Об общих принципах организации и деятельности общественных палат субъектов Российской Федерации» (внесен Советом Федерации Федерального Собрания Российской Федерации).
- 2. Направить настоящее постановление в Комитет Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству.

Председатель Законодательного Собрания

Л.В.Бабушкина